
  

  نام :
  نام خانوادگي : 

  تعالي بسمه
  دهم تجربي  رياضي
  نيشابور خوارزميدبيرستان 

  : امتحان تاريخ
  دقيقه 90 :امتحان مدت

  بارم   سؤال   رديف 
�اگر    1 = [−3, �و  (3, ∞−)�و (∞+ = ) را به صورت  C  - )∩B Aآنگاه مجموعه ي (1,4−)

  بازه بنويسيد.
5/0  

است دنباله را مشخص كنيد. ( جمله اول و   56و  20، جملات سوم و هفتم به ترتيب در يك دنباله حسابي   2
  قدر نسبت دنباله را بيابيد) 

1  

  1  ) مي گذرد.  2و  0و از نقطه (  دست 30ها  xمعادله خطي را بنويسيد كه زاويه آن با محور   3
�4فرض كنيد   4

5  =sin tanزاويه اي در ناحيه سوم مثلثاتي باشد آنگاه مقدار  xو   � cosو � cotو  � را  �
  بدست آوريد. 

1  

1الف ) مخرج كسر   5
√
3   را گويا كنيد.  �2

  را ساده كنيد.  زير ب ) صورت و مخرج كسر را تجزيه و عبارت
�3 + 1
�2 − 1 

75/0  
75/0  

�نمودار سهمي   6 = ��2 + 
� + ها را در نقاط به  Xو محور   2ها را در نقطه اي به عرض  y، محور  �
  قطع كرده است معادله اين سهمي را بنويسيد.  2و   -1طول 

1  

  به كمك تعيين علامت نامعادله زير را حل كنيد   7
�2 − �

�2 − 2� + 1 ≤ 0 

1  

  را چنان تعيين كنيد كه رابطه ي زير يك تابع باشد.   bو  aمقدار  8
                                } )b +a2 و (  3و  - 2) و  2و  -3) و (  3و (a3  2و ({    =f 

1  

(�)�تابع   9 = � �2           � > 0
3� + 1      � ≤   رسم كنيدو دامنه وبرد تابع را مشخص كنيد سپس مقادير 0

  را بدست آوريد    (1−)�     ,    (2+)�   ,   �(0)���

2  

  1  مي باشد . اين تابع را رسم كنيد و نمايش جبري آن را بنويسيد.  f) 0= (7و  f)2= (11در يك تابع خطي   10
  ف كلمه جهانگردي و بدون تكرار حروف : وبا حر  11

  ختم مي شوند.  »گردي«به چند تا از آنها  ؟حرفي مي توان نوشت 6الف) چند كلمه 
  كنار هم باشند. »ي« و» د«حرفي مي توان نوشت كه در آن دو حرف  8چند كلمه ب) 

2  

شاخه گل متمايز قرار  5تا  3نوع گل مختلف دارد. او در هر دسته گل از  10گل فروشي در فروشگاه خود   12
  مي دهد. او چند دسته گل مختلف مي تواند درست كند؟  

1  
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  و بدون تكرار اعداد :  2و  1و  3و  4و 8با ارقام    13
  الف) چند عدد سه رقمي مي توان نوشت.        ب) چند عدد چهار رقمي زوج مي توان نوشت . 

1  

مهره ي قرمز وجود دارد. اگر از اين جعبه سه مهره به تصادف خارج كنيم  3مهره ي آبي و  4در جعبه اي   14
  چقدر احتمال دارد: الف) هر سه مهره آبي باشند. 

  ) دقيقاً دو مهره همرنگ باشند.   ج                              ) هر سه مهره همرنگ باشند. ب

2  

  اگر دو تاس را با هم بيندازيم ، چقدر احتمال دارد :  15
  يا هر دو تاس فرد باشند. 6) مجموع دو تاس ب                              الف) دو تاس زوج باشند .

2  

  نوع متغيرها را مشخص كنيد:  16
      حوضچهب) تعداد ماهي هاي يك        النگوهاوزن الف) 

  د) جنسيت افراد                           ) مراحل رشد يك انسان ج  

1  

 دكتر مهدوي پور                       موفق باشيد                                                                                                                   
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